



# Professional Hand Wash



# **Hautfreundliche Handwaschlotion**

### Produktbeschreibung

Lux Professional Hand-Wash ist eine hochwertige Marken-Seifenlotion für alle, bei denen viel Seife verbraucht wird und die Wert auf Qualität legen. Lux Professional Handseife gibt es in der praktischen 500ml Pumpflasche und im 5l Kanister. Alternativ zum Nachfüllen der 500ml Pumpflaschen kann die Kanisterware auch zum Nachfüllen aller gängigen Seifenspender benutzt werden.

Diese Handwaschlotion enthält Lactat und Aminosäuren und ist sehr mild und hautfreundlich. Die hochwertige Formulierung schont die Hände auch bei häufigem Waschen. Die rosa-milchige Seife mit dem angenehmen dezenten Duft ist für Waschräume, Gästebereiche und Mitarbeiter bestens geeignet.

#### Merkmale

- · feuchtigkeitsspendende und hautpflegende Inhaltsstoffe
- · angenehmer, dezenter Duft
- pH-hautneutral, pH-Wert 5,25
- · besonders hautfreundlich durch Lactat und Aminosäuren
- · Pumpflasche kann mehrfach nachgefüllt werden
- · Auch für alle nachfüllsparen Kunststoffspender geeignet
- · ideal für öffentliche Bereiche, Schulen, Bürogebäude und alle, bei denen viel Seife verbraucht wird

### Pro Formula

Pro Formula ist eine komplette Produktlinie von professionellen Reinigungsprodukten, kombiniert mit bekannten Marken. Das Sortiment wurde speziell für Ihre professionellen Reinigungsanforderungen konzipiert. Kostenlose Reinigungspläne und Leitfäden helfen Ihnen, die Hygienestandards zu erfüllen. Reinigen Sie wie ein Profi, mit Pro Formula. www.proformula.com



# **Lux Professional Hand Wash**

### Anwendungshinweise

Hände mit 1-2 Hüben Seife und lauwarmem Wasser waschen. Gründlich abspülen und trocknen. Gründliches Trocknen ist wichtig für die Gesundheit der Haut und die Händehygiene.

### Technische Daten

Aussehen	pH-Wert	Viskosität (mPA.s: 25°C)	Geruch
Milchige, rosa Flüssigkeit	5,25	1350	Blumig

### Verpackungsinformation

Produkt	Verkaufseinheit	Artikelnummer	EAN VE	EAN Einzel
Lux Professional Hand Wash	6 x 500ml Pumpflaschen	101103113	7615400794546	7615400794553
	2 x 5L Kanister	7508628	7615400723706	7615400723713

## Produktsicherheit und Lagerhinweise

Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden, das unter www.sds.diversey.com erhältlich ist. Lagerung nur im original verschlossenen, aufrecht stehenden Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen.





